

Театр закончил гастроли

Вчера в нашей области закончились гастроли Чимкентского государственного русского драматического театра.

Около шестидесяти спектаклей показали артисты за время своих гастролей на Мангышлаке. С работами театра смогли познакомиться не только жители Шевченко, но и новоузенцы, покорители полуострова Бузачи, железнодорожники станции Мангышлак.

Интересный репертуар привез на гастроли театр. Это и комедии «Аморальная история» Брагинского и Рязанова «А поутру они проснулись...» Шукшина, и драмы «Молодая хозяйка Нискавуори» финского драматурга Вуолийоки, «Солдатская вдова» Анкилова, и пьеса Розова «Гнездо глухаря», и сказка для детей «Гонза и волшебные яблоки» Ляды. Однако деятельность этого творческого коллектива на нашем полуострове не ограничивалась показом спектаклей. На протяжении всех гастролей артисты регулярно выступали с лекциями-концертами на промышленных предприятиях, в учебных заведениях и организациях.

Л. КОРНИЕНКО

Г. Шевченко

МВРМ, ИММ

ОГНИ МАНГЫШЛАКА

29